

谷歌宣布其谷歌钱包移动应用程序现在将在越南推出。

宣布这一消息后，谷歌钱包加入了一长串金融科技应用程序的行列，所有这些应用程序都在争夺越南140 亿美元的金融科技市场的份额。

科技金融解决方案的起飞不仅仅是在支付领域。近年来，一系列针对股票市场交易和投资以及放债的移动应用程序都已上线。

不可否认，科技金融在越南蓬勃发展，作为一个相对新兴的行业，它向前发展的势头几乎没有放缓的迹象。

越南的金融科技行业数量

Robocash 今年 5 月的一项分析发现，该市场预计到 2024 年将达到 180 亿美元。这表明这个新兴的东南亚国家对科技金融服务的需求巨大。

除了这一发现，Robocash 还报告称，2021 年在越南投资的风险资本中有 93% 用于数字支付。

它还发现，在 2016 年至 2021 年间，越南的科技金融公司蓬勃发展。五年来，运营商的数量增长了 84.5%。

然而，市场进入者从每年 11 家显着减少到只有 2 家。

这可能是市场可能达到峰值饱和的迹象。然而，这也可能表明该行业的大公司已经更加了解越南金融科技用户的需求。因此，新进入者需要是精明的运营商，对越南科技金融行业的运作方式有很好的了解。